
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Desde maio, data em que se tornou claro que a “Festa do Avante” seria realizada,

independentemente da situação epidemiológica do país, que o CDS-PP entendeu que era

essencial conhecer as regras e as garantias de segurança em matéria de saúde pública. Por

isso, a 11 de Maio e a 13 de Agosto enviámos Perguntas escritas ao Senhor Primeiro-Ministro,

sobre esta matéria, não tendo ainda obtido qualquer resposta.

Entendemos ser da maior pertinência – e, agora, urgência – que se conheçam tanto os termos

em que este evento do PCP irá decorrer, como a fundamentação para as regras “negociadas”.

Depois da DGS ter dado nota de que as regras não seriam tornadas públicas – ao contrário do

que se passou com outros eventos e reaberturas pós confinamento –, o Senhor Primeiro-

Ministro, veio informar que o parecer, resultado da negociação entre a Direção-Geral da Saúde

(DGS) e o PCP, será conhecido ainda hoje, dia 31 de agosto.

No entanto, relembramos que a Senhora Diretora-Geral da Saúde, Dra. Graça Freitas, no

passado dia 26 deu nota da complexidade da Festa do Avante, tendo afirmado que o parecer a

ser emitido pela DGS terá “muitas orientações" para este que é um "evento complexo". Referiu,

inclusivamente, que "Num único evento há vários setores diferentes. Ao setor dos restaurantes

aplicam-se as regras da restauração. No setor dos espetáculos aplicam-se as regras de outros

espetáculos. É por isso que este evento é complexo".

Face à reconhecida complexidade, à resistência da DGS em tornar públicas as regras de

segurança e, tendo em conta que Festa do Avante se realizará já no próximo fim-de-semana, o

Grupo Parlamentar do CDS-PP entende ser da maior pertinência que o Governo clarifique

rapidamente questões que, a nosso ver, são essenciais.



Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Senhor Primeiro-

Ministro, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

resposta às seguintes perguntas:

1 - Solicita-se que o Governo remeta para a Assembleia da República, para além das

orientações técnicas da DGS, todos os documentos, designadamente, estudos, análises,

avaliações de impacto, de risco e de segurança, e relativamente a cada sector, que

tenham sido realizados e que serviram de fundamento para as regras da Festa do Avante,

bem como a indicação de todos os especialistas e técnicos que elaboraram tais

documentos.

2 - Qual vai ser o acompanhamento posterior ao evento, que tipo de rastreio, controlo, ou

monitorização do ponto de vista de saúde pública vai ser feito, quer para o público, quer

para a entidade organizadora, quer para os artistas e equipas de trabalho no evento? Por

que entidade(s) e de que forma?

Palácio de São Bento, 31 de agosto de 2020

Deputado(a)s

TELMO CORREIA(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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